

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGHEȘ
COMUNA LUNCA CORBULUI

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 29 iulie 2021, cu ocazia ședinței publice ordinare
a Consiliului local al Comunei Lunca Corbului

În conformitate cu prevederile art. 138 alin.(13) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și sub incidența Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, prin Dispoziția primarului nr. 66 din 22.07.2021 au fost convocați consilierii locali pentru ședința ordinară a Consiliului Local Lunca Corbului, având pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 12.07.2021;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Lunca Corbului, județul Argeș;
Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la data de 30.06.2021 ;
Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan
4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, perioada lunilor august –septembrie 2021 ;
Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local ;
Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de inventar actualizate a bunurilor de retur, delegare operatorului regional S.C. APA CANAL 2000 S.A.;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unor suprafețe de teren identificate cadastral pe UAT Lunca Corbului, județul Argeș ;

8. Întrebări, interpelări.

9. Diverse.

Spre avizare Comisiilor de specialitate :

1. *Comisia* pentru activități economico-financiare, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț, din cadrul Consiliului Local Lunca Corbului: punctele : 1, 2 și 6.
2. *Comisia* pentru învățământ, sănătate și familie, cultură, culte, protecție copii, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Lunca Corbului: punctele : 2 și 5.
3. *Comisia* juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Lunca Corbului: punctele : 3, 4 și 7.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea acesteia la sediul Primăriei Comunei Lunca Corbului și pe site-ul instituției, conform Procesului verbal de afișare nr.3510/22.07.2021.

Secretarul general al comunei, Burcea Luminița, face apelul nominal al consilierilor. La ședință participă 11 consilieri, din totalul de 11, precum și primarul localității, dl. Drăgan Gheorghe.

Nu participă reprezentanți mass-media sau cetățeni.

Președintele de ședință, doamna Din Doina arată că ședința de astăzi poate să înceapă și declară deschise lucrările ședinței. Deasemenea, președintele de ședință face cunoscută Ordinea de zi, care o supune spre aprobare, aprobându-se în unanimitate de voturi.

1. Se trece la punctul 1. Doamna secretar, Burcea Luminița prezintă procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru. Conform prevederilor art. 138, alin. (17) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12.07.2021 a fost afișat la sediul Primăriei, fiind de asemenea, pus la dispoziția comisiilor de specialitate pentru a fi lecturat în cadrul ședințelor de comisie. Plenul a fost consultat dacă sunt obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia. Nu este nici o obiecțiune asupra conținutului acestuia, fiind aprobat în unanimitate.

2. Se trece la punctul 2 : *”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Lunca Corbului, județul Argeș”*, prezentat de către d.na secretar, urmare a adresei emisă de către Consiliul Județean Argeș cu nr. R 9598/09.07.2021, prin care ni se comunică faptul că suma de 400 mii lei repartizată pentru obiectivul de investiții *”Prima înființare a rețelei publice de apă uzată și stație de epurare în satele Mârghia de Jos și Mârghia de Sus, Comuna Lunca Corbului”* poate fi utilizată pentru obiectivul de investiții *”Construire pod peste pâraul Mârghiuța și modernizare drum de acces în satul Mârghia, comuna Lunca Corbului”*. Totodată se propune și virarea sumei de 400 mii lei între articole și alineate în cadrul aceluiași capitol bugetar.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.35/29.07.2021, în unanimitate de voturi.

3. Se trece la punctul 3: *”Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la data de 30.06.2021”* prezentat de către d.na secretar, urmare a raportului întocmit de către d.na consilier contabil.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.36/29.07.2021, în unanimitate de voturi.

4. Se trece la punctul 4: *“Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, perioada lunilor august –septembrie 2021”*. Având în vedere că va expira perioada pentru care a fost ales președinte de sedinta, d-na consilier Din Doina, se trece la desemnare unui nou președinte, care să conducă lucrările pentru următoarele trei luni. D-na secretar general solicită propuneri. Dl. Tornea Iulian o propune ca președinte de ședință pe d-na Nicolae Cristina, care să conducă lucrările ședinței în lunile august, septembrie, octombrie 2021. Nu se mai înregistrează alte propuneri, și în consecință se supune la vot proiectul de hotărâre aflat în dezbatere adoptându-se H.C.L. nr.37/29.07.2021, în unanimitate de voturi.

5. Se trece la punctul 5: *“Proiect de hotărâre privind actualizarea/aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local”*. D-na secretar general prezintă adresa Instituției Prefectului nr.8097/2021 prin care aduce la cunoștință că a fost publicat Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nr.25/2021 privind aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local. Față de modificările legislative actuale este nevoie de aprobarea unui nou regulament de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.38/29.07.2021, în unanimitate de voturi.

6. Se trece la punctul 6: *“Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de inventar actualizate a bunurilor de retur, delegate operatorului regional S.C. APA CANAL 2000 S.A.”*. D-na secretar general prezintă adresa nr.4071/06.05.2021 emisă de către Apă Canal 200 SA, referitoare la actualizarea inventarului bunurilor de retur cuprinse în Contractul de delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr.1/26.03.2010, prin care se completează cu bunurile de retur (bransamente de apă și racorduri de canal) puse în funcțiune în perioada 01.01.2020-31.12.2020.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.39/29.07.2021, în unanimitate de voturi.

7. Se trece la punctul 7: *“Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unor suprafețe de teren identificate cadastral pe UAT Lunca Corbului, județul Argeș”*. D-na secretar general prezintă raportul de specialitate întocmit de către dl. inginer.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.40/29.07.2021, în unanimitate de voturi.

Pentru motivul că domnii consilieri nu mai ridică și alte probleme, doamna președintă declară lucrările închise și multumește consilierilor pentru participare.

Epuizându-se ordinea de zi, lucrările ședinței se închid la orele 14,00. Ședința a fost convocată de Primar, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

**Președinte de ședință ,
Din Doina**

**Secretar general ,
Burcea Luminița**